

Podmienky a Pravidlá súťaže  
**„Krúžky varenia pre základné školy“**

Spoločnosť Kaufland Slovenská republika v.o.s. je obchodná spoločnosť, ktorá na území Slovenskej republiky prevádzkuje sieť maloobchodných predajní Kaufland.

Medzi dlhodobé ciele spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s, so sídlom: Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, IČO: 35790164 (ďalej len „**spoločnosť Kaufland**“) patrí aj podpora a budovanie zdravších stravovacích návykov a pozitívneho vzťahu k jedlu u detí. Na Slovensku podľa údajov Národného centra zdravotníckych informácií trpí viac ako 12 tisíc detí obezitou, za ktorú je zodpovedný aj sedavý spôsob života a nevhodná životospráva. Ako predajca potravín, cítime zodpovednosť podporovať vzdelávanie v téme jedla už od raného veku.

V súlade s uvedenými cieľmi sme sa rozhodli pripraviť pilotný projekt na podporu zvýšenia záujmu detí o tému jedla prostredníctvom zabezpečenia „**Krúžkov varenia pre základné školy**“ (ďalej aj ako „projekt“).

Cieľom tohto pilotného projektu je zabezpečiť 25tim vyžrebovaným základným školám, ktoré sa do projektu prihlásia Krúžok varenia pre ich žiakov ako voľnočasovú aktivitu, vrátane odborného zaškolenia pedagóga, poskytnutia metodiky vedenia krúžku ako aj receptáru, finančného príspevku na drobný nákup pomôcok, finančných prostriedkov na nákup potravín na celý školský rok.

### **1. Usporiadateľ a organizátor súťaže**

Usporiadateľom súťaže s názvom „**Krúžky varenia pre základné školy**“ (ďalej aj „**súťaž**“) je: Kaufland Slovenská republika v.o.s. so sídlom: Trnavská cesta 41/A, 83104 Bratislava IČO: 35790164 (ďalej len „**usporiadateľ**“ alebo „**spoločnosť Kaufland**“).

Súťaž prebieha na území Slovenskej republiky.

Súťaž je propagovaná prostredníctvom e-mailu školám, v masovo komunikačných prostriedkoch, vrátane internetu a v priestoroch a na miestach, ktoré vlastní alebo prevádzkuje usporiadateľ. Súťaž je propagovaná aj prostredníctvom komunikačných kanálov partnera projektu Skutočne zdravá škola o.z. (ďalej ako „Skutočne zdravá škola“).

### **2. Termín konania súťaže**

Súťaž prebieha v období od **08.04.2024 do 30.04.2024** (ďalej len „**čas konania súťaže**“).

### **3. Podmienky účasti v súťaži**

Účast v súťaži je možná za predpokladu dodržania podmienok súťaže definovaných týmito podmienkami a pravidlami súťaže.

Súťaže sa môžu zúčastniť všetky základné školy (štátna, cirkevná alebo súkromná) alebo špeciálna základná škola zriadená na území Slovenskej republiky a to prostredníctvom svojho zástupcu (ďalej len ako „účastník súťaže“ alebo „súťažiaci“).

Zapojiť školu do súťaže môže iba osoba na to oprávnená, t.j. riaditeľ/ka školy alebo ktorýkoľvek poverený učiteľ školy (ďalej len „zástupca školy“ alebo „kontaktná osoba“) a to tak, že v čase konania súťaže vyplní prihlasovací formulár, ktorý bude usporiadateľom zaslaný na emailovú adresu školy (ďalej aj ako „formulár“) a tento riadne vyplnený formulár odošle buď:

- v obálke s označením „Krúžky varenia“ na adresu Kaufland Slovenská republika v.o.s. Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava alebo
- nascanovaný elektronicky výlučne na e-mailovú adresu: [csr@kaufland.sk](mailto:csr@kaufland.sk). V prípade zasielania e-mailom, je potrebné uviesť do predmetu e-mailu: Prihláška Krúžky varenia.

Súťažný formulár obsahuje povinné údaje – označené hviezdíčkou.

Súčasťou formulára je aj dokument Zásady ochrany osobných údajov/Informácie pre dotknuté osoby, s ktorými sa súťažiaci (prihlasujúca/kontaktná osoba) riadne oboznámi, čo potvrdí aj vyznačením vo formulári. Súťažiaci, ktorý sa zapojí (registruje) do súťaže v zmysle tohto bodu štatútu, udeľuje usporiadateľovi súhlas s tým, aby názov a adresa školy, boli bezodplatne zverejnené na webovej stránke usporiadateľa [www.kaufland.sk/kruzkyvarenia](http://www.kaufland.sk/kruzkyvarenia) a podporných materiáloch týkajúcich sa súťaže, a to v plnej alebo skrátenej forme.

Lehota na zaslanie prihlasovacieho formulára sa považuje za zachovanú v prípade, ak bude prihlasovací formulár v posledný deň času konania súťaže, t. j. dňa 30.4.2024, odovzdaný v obálke na poštovú prepravu alebo odoslaný e-mailom na vyššie uvedenú adresu.

Splnením vyššie uvedených podmienok, t. j. doručením riadne vyplneného prihlasovacieho formulára (v ktorom budú vyplnené všetky povinné údaje), dochádza k registrácii súťažiaceho do súťaže.

Prihlasovacie formuláre doručené na iné ako vyššie uvedené adresy a/alebo doručené bez vyplnených povinných údajov alebo odoslané po 30.04.2024 nebudú akceptované a nebudú zaradené do žrebovania.

Účast v súťaži nie je podmienená nákupom žiadneho tovaru v predajni Kaufland. Z nákupu tovaru v predajniach Kaufland nevyplývajú súťažiacim žiadne výhody.

Každá škola sa môže zapojiť do súťaže iba raz.

#### **4. Výhry v súťaži, spôsob výberu výhercov – žrebovanie o výhry**

Výhru v súťaži predstavuje finančná a organizačná podpora Krúžkov varenia pre žiakov počas školského roka 2024/2025 ako voľnočasovej aktivity, ktorú získa 25 základných škôl (ďalej jednotlivo len „výhra“).

Jedna výhra obsahuje:

- odborné zaškolenie osoby (usporiadateľ zabezpečí prostredníctvom občianskeho združenia Skutočne zdravá škola),
- max. 2 x preplatenie kolku hygienického minima (preplatí usporiadateľ), ktoré musí osoba, ktorá bude viesť Krúžok varenia príslušnej výhernej školy, absolvovať. Druhé preplatenie kolku je pre prípadného náhradníka, ak sa ho škola rozhodne využiť,
- poskytnutie metodiky vedenia krúžku ako aj receptára s receptami na celú dĺžku trvania krúžku, ktorou sa rozumie celý školský rok 2024/2025 (poskytne usporiadateľ v spolupráci s občianskym združením Skutočne zdravá škola),
- zošit a zástery pre deti navštevujúce krúžok (poskytne usporiadateľ)
- finančný príspevok na drobný nákup pomôcok (poskytne usporiadateľ prostredníctvom Nadačného fondu Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu)
- finančné prostriedky na nákup potravín na celý školský rok (poskytne usporiadateľ prostredníctvom Nadačného fondu Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu)

Výhra sa môže čiastočne líšiť od výhry zobrazenej počas komunikácie súťaže v zmysle tohto bodu.

Usporiadateľ najneskôr do 20 dní odo dňa ukončenia súťaže vyžrebuje zo všetkých účastníkov súťaže, ktorý sa platne zapojili do súťaže a splnili podmienky podľa bodu 3. týchto pravidiel, dvadsaťpäť (25) výhercov, z ktorých každý obdrží jednu výhru. Žrebovanie sa uskutoční za prítomnosti zástupcu Nadácie Centra pre filantropiu, zástupcu usporiadateľa a notára pri zachovaní zásady náhodného výberu, o ktorom bude spísaná notárska zápisnica. Päť (5) škôl bude vyžrebovaných ako náhradníci.

V prípade, že sa do súťaže zapojí 25 a menej škôl, žrebovanie nebude prebiehať a každá škola obdrží 1 výhru.

Usporiadateľ zverejní výhercov (názov a adresa školy) do 17.05.2024 na stránke: [www.kaufland.sk/kruzkyvarenia](http://www.kaufland.sk/kruzkyvarenia)

Účastník súťaže sa môže stať výhercom výhry iba raz.

Podmienky vedenia krúžku varenia:

- krúžok varenia musí prebiehať 1x do týždňa a to najneskôr od októbra 2025 do júna 2025
- maximálny odporúčaný počet detí navštevujúcich krúžok je stanovený na 12 detí. Oslovenie a výber detí do krúžku si zabezpečuje škola samostatne.

Ďalšie konkrétne detaily vedenia krúžku budú výhercom zaslané dodatočne. Tieto podmienky vedenia krúžku varenia je potrebné dodržiavať, aby bol zaistený bezpečný a efektívny chod krúžku. Poskytnuté finančné a materiálne zdroje boli alokované za predpokladu dodržania týchto podmienok.

## **5. Oznámenie o výhre a podmienky odovzdania a prevzatia**

Usporiadateľ najneskôr do 17.05.2024 elektronickou poštou kontaktuje výhercov, a to prostredníctvom ich zástupcov na e-mailovú adresu uvedenú vo formulári spolu s pokynmi k ďalšiemu postupu.

Každá výherná škola najneskôr do 24.05.2024, za účelom prevzatia výhry kontaktuje Nadáciu Centra pre filantropiu, pri ktorej funguje Nadačný fond Kaufland, ktorá jej sprostredkuje všetky pokyny a podmienky o pridelených finančných prostriedkoch a ich čerpaní a uzavretia zmluvy o poskytnutí finančného príspevku (ďalej ako „zmluva“). Bez platne uzatvorenej zmluvy medzi školou a Nadáciou Centra pre filantropiu nebude možné výhru zrealizovať. V takomto prípade má usporiadateľ právo udeliť výhru náhradnému výhercovi určenému z vyžrebovaných náhradníkov, v poradí, v akom boli náhodne vyžrebovaní. Finančné prostriedky budú škole poskytnuté po podpise zmluvy oboma zmluvnými stranami v lehote a za podmienok uvedených v zmluve. Po skončení realizácie projektu, t.j. po ukončení krúžku varenia (jún 2025) je nevyhnutne potrebné predložiť Nadácii Centra pre filantropiu záverečnú hodnotiacu správu s finančným vyúčtovaním projektu.

Každá výherná škola za účelom prevzatia výhry kontaktuje občianske združenie Skutočne zdravá škola, ktoré jej sprostredkuje všetky pokyny a podmienky realizácie výhry (v časti, ktorú zabezpečuje občianske združenie) podľa bodu 4 týchto podmienok (odborné zaškolenie pedagóga, poskytnutie metodiky vedenia krúžku ako aj receptára s receptami).

Termíny realizácie výhier sú stanovené v čase od septembra 2024 do júna 2025, pričom zaškolenie pedagógov online formou prebehne podľa vzájomnej dohody, buď v prvých dvoch týždňoch od začatia letných prázdnin (júl 2024) alebo v posledných dvoch týždňoch letných prázdnin (august 2024). Škola má možnosť zaškolenia 2 osôb, aby bola zabezpečená ich zastupiteľnosť, v prípade, že by sa zaškolená osoba v priebehu trvania krúžku nemohla ďalej viesť krúžok.

Výhercovia nie sú povinní výhry prijať. V takomto prípade má usporiadateľ právo udeliť výhru náhradnému výhercovi určenému z vyžrebovaných náhradníkov, v poradí, v akom boli náhodne vyžrebovaní.

Usporiadateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek riziká/škody a záväzky vyplývajúce z realizácie výhry, s výnimkou úkonov podľa bodu 4, ktoré zabezpečuje vo vlastnom mene.

Usporiadateľ nehradí súťažiacim žiadne náklady, ani neplní žiadne odvodové povinnosti ktoré im prípadne vzniknú z dôvodu ich účasti v súťaži, resp. v súvislosti s výhrou v súťaži. Výherca nemôže právo na výhru previesť na tretiu osobu.

Súťažiaci si nemôže nárokovať inú výhru. Vymáhanie výhry súdnou cestou je vylúčené.

Výhercom nevzniká právo výhru reklamovať, pokiaľ nebude pre jednotlivé prípady dohodnuté inak. Usporiadateľ je oprávnený kedykoľvek počas školského roka 2024/2025 navštíviť/preveriť priebeh krúžku varenia. V prípade, že usporiadateľ zistí, že nedochádza k plneniu výhry, t.j. k riadnemu priebehu krúžku, má právo požadovať poskytnuté finančné aj nefinančné prostriedky naspäť.

Usporiadateľ je oprávnený kedykoľvek počas školského roka 2024/2025 navštíviť krúžok, pričom tento svoj zámer oznámi škole vopred. Usporiadateľ má právo, pokiaľ s tým zákonní zástupcovia detí navštevujúcich krúžok výslovne súhlasia a svoj súhlas deklarujú podpísaním Súhlasu o spracúvaní osobných údajov, vyhotoviť a použiť fotografie na propagačné a marketingové účely za podmienok uvedených v samostatnom súhlase. Súhlas o spracúvaní osobných údajov bude zákonným zástupcom doručený vopred, pred samotnou návštevou zo strany usporiadateľa. Udelenie súhlasu je dobrovoľné.

## **6. Vylúčenie z účasti v súťaži**

V prípade porušenia týchto pravidiel súťaže, usporiadateľ si vyhradzuje právo vylúčiť daných súťažiacich zo súťaže bez predchádzajúceho upozornenia. Účastníci súťaže, ktorí (i) nespĺnia podmienky účasti v súťaži, (ii) budú konať v rozpore s týmito podmienkami/pravidlami súťaže, (iii) uvedú v prihlasovacom formulári nepravdivé údaje, alebo (iv) akýmkoľvek spôsobom pozmenia formulár, budú zo súťaže vylúčení. Pokiaľ sa ukáže, že takýto účastník súťaže sa aj napriek uvedenému stal výhercom v súťaži, nemá nárok na výhru a výhra sa takémuto účastníkovi neodovzdá. V takomto prípade má usporiadateľ právo udeliť výhru náhradnému výhercovi určenému z vyžrebovaných náhradníkov, v poradí, v akom boli náhodne vyžrebovaní.

Rozhodnutie usporiadateľa je konečné, bez možnosti akéhokoľvek odvolania.

## **7. Predčasné ukončenie súťaže**

Spoločnosť Kaufland si vyhradzuje právo na akékoľvek organizačné zmeny a právo kedykoľvek bez náhrady a bez predchádzajúceho upozornenia zmeniť podmienky súťaže a účasti a/alebo skrátiť, predĺžiť, ukončiť či prerušiť celú súťaž alebo jej časť. Zmeny podmienok a pravidiel súťaže, resp. aktualizované úplné znenie pravidiel súťaže (podmienky a pravidlá so zapracovanými doplneniami) usporiadateľ zverejní rovnakým spôsobom ako pôvodné podmienky a pravidlá súťaže.

## **8. Vylúčenie zodpovednosti za škody**

Usporiadateľ v žiadnej forme neručí za priame alebo nepriame škody vyplývajúce z účasti na súťaži a realizácie výhry. Okrem toho usporiadateľ nezodpovedá za akúkoľvek technickú poruchu, najmä zlyhanie siete, elektroniky alebo počítačov.

## **9. Záverečné ustanovenia a Ochrana osobných údajov**

Pokiaľ nie je nižšie uvedené inak, prevádzkovateľom je obchodná spoločnosť Kaufland Slovenská republika v.o.s., so sídlom: Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, odd. Sr, vl. č. 489/B, IČO: 35 790 164, E-mail: [csr@kaufland.sk](mailto:csr@kaufland.sk).

Účastou v súťaži (vyplnením a odoslaním súťažného formulára) vyjadruje súťažiaci súhlas s pravidlami súťaže a zaväzuje sa ich dodržiavať.

Zároveň súťažiaci berie na vedomie, že v súlade s príslušným Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej aj ako „Nariadenie“) bude Kaufland Slovenská republika v.o.s. spracúvať osobné údaje (ďalej aj ako „osobné údaje“) poskytnuté v rámci účasti v súťaži (kontaktná osoba v rozsahu – meno a priezvisko, pracovný kontakt – e-mail a telefónne číslo, pracovná pozícia, kontaktná adresa školy).

Vaše osobné údaje (kontaktné osoby) v súvislosti s účasťou na súťaži budú použité na uskutočnenie a vyhodnotenie súťaže a realizáciu výhry. Právnym základom pre spracúvanie osobných údajov v rámci účasti na súťaži (napr. prihlásenie/odhlásenie do súťaže, výber výhercu, informovanie súťažiacich o výsledku) je v zásade článok 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia. Právnym základom pre spracúvanie osobných údajov v súvislosti s realizáciou výhry/užívanie výhry (platí pre výhercov) je v zásade čl. 6 ods. 1 písm. b) Nariadenia.

Osobné údaje poskytnuté vyplnením a odoslaním prihlasovacieho formulára budú spracúvané dôverným spôsobom. Účelom spracúvania týchto osobných údajov je vyhodnotenie zaslaných prihlasovacích formulárov to zahŕňa aj prípravu evidencie prihlásených škôl na krúžok varenia na základe prihlasovacích formulárov a prípravu prehľadu prihlasovacích formulárov pre žrebovanie, ich vyhodnotenie a vyhlásenie výsledkov a zaslanie/realizácia výhry.

Spoločnosť Kaufland v rámci marketingových účelov bude výherným školám po ukončení Krúžku varenia, emailom poslaný dotazník spokojnosti. Osobné údaje, ktoré boli Kaufland Slovenská republika v.o.s. odovzdané v rámci účasti v súťaži budú použité na marketingové účely (najmä sa jedná o zasielanie dotazníka) a Kaufland spracúva na základe čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia, teda na základe oprávneného záujmu, ktorým je získanie spätnej väzby k organizácii, priebehu a spokojnosti s Krúžkom varenia. Voči spracúvaniu môže dotknutá osoba namietať v zákonom prípustných prípadoch.

Kontaktná osoba, ktorá poskytla osobné údaje zodpovedá za to, že poskytnuté osobné údaje sú správne, úplné, aktuálne a pravdivé a je oprávnená ich Kauflandu Slovenská republika v.o.s. poskytnúť na spracúvanie v súlade s Nariadením.

Poskytnuté údaje výhercov, vrátane náhradníkov budú usporiadateľom najneskôr dňa 1.10.2025 vymazané. Osobné údaje ostatných súťažiacich (t.j. nevýhercov) budú spracúvané 1 mesiac od ukončenia súťaže a následne budú bezodkladne vymazané.

Prístup k osobným údajom získaným vyplnením a odoslaním formulára v rámci účasti v súťaži má výlučne príslušné odborné oddelenie Kauflandu, ktoré projekt realizuje.

**Práva dotknutej osoby:** Podľa čl. 15 ods. 1 Nariadenia máte právo získať na základe žiadosti bezplatný prístup k osobným údajom uchovávaným k Vašej osobe. Súčasne máte pri splnení zákonných predpokladov právo požadovať opravu nesprávnych osobných údajov (čl. 16 Nariadenia), právo na vymazanie Vašich osobných údajov (čl. 17 Nariadenia) a na obmedzenie ich spracúvania (čl. 18 Nariadenia). Pokiaľ ste spracúvané osobné údaje poskytli sami, máte právo na prenosnosť údajov podľa čl. 20 Nariadenia.

Pokiaľ je právnym základom pre spracúvanie osobných údajov súhlas, máte možnosť tento súhlas kedykoľvek s účinkami do budúcnosti odvolať. Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania vychádzajúceho zo súhlasu pred jeho odvolaním.

Pokiaľ je právnym základom pre spracúvanie osobných údajov čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia, máte právo namietať proti spracúvaniu osobných údajov, ktoré sa Vás týka. Vo vyššie uvedených prípadoch alebo v prípade otázok alebo sťažností sa môžete písomne alebo prostredníctvom e-mailu obrátiť na zodpovednú osobu pre oblasť ochrany osobných údajov. Okrem toho máte právo podať sťažnosť

dozornému orgánu pre oblasť ochrany osobných údajov, ktorým je na území Slovenskej republiky Úrad na ochranu osobných údajov SR.

**Kontaktné údaje zodpovednej osoby:** Na zodpovednú osobu Kaufland pre oblasť osobných údajov sa môžete obrátiť prostredníctvom nasledujúcich kontaktných údajov – Kaufland Slovenská republika v.o.s, Právo a Compliance, Trnavská cesta 41/A, 831 04 Bratislava, E-mail: dataprotection@kaufland.sk.

## 10. Záverečné ustanovenia

Výsledky súťaže sú konečné, bez možnosti odvolania.

Vyplatenie peňažného plnenia výmenou za výhru, ako aj vymáhanie účasti v súťaži či výhry právnou cestou nie je možné.

V prípade záujmu o bližšie informácie týkajúce sa súťaže môžu súťažiaci volať na zákaznícku linku usporiadateľa 0800/15 28 35 alebo využiť kontaktný formulár na [www.predajne.kaufland.sk](http://www.predajne.kaufland.sk).

Tieto podmienky účasti v súťaži a celý právny vzťah medzi súťažiacimi a spoločnosťou Kaufland podliehajú výlučne právu Slovenskej republiky. Ak by boli jednotlivé ustanovenia podmienok účasti v súťaži neplatné alebo sa stali neplatnými, ostáva platnosť ostatných podmienok účasti nedotknutá. Úplné znenie podmienok účasti v súťaži je dostupné po celý čas trvania súťaže v sídle spoločnosti Kaufland a na webovej stránke [www.kaufland.sk/kruzkyvarenia](http://www.kaufland.sk/kruzkyvarenia).

V Bratislave dňa 05.04.2024